

Ψήφισμα για το Κυπριακό υιοθέτησε η 14η Διεθνής Συνάντηση Κομμουνιστικών και Εργατικών Κομμάτων

Την απογοήτευση τους για το σημερινό αδιέξοδο στη διαδικασία απευθείας διαπραγματεύσεων για το Κυπριακό εξέφρασαν σε ψήφισμά τους για το Κυπριακό οι συμμετέχοντες στη 14η Διεθνή Συνάντηση Κομμουνιστικών και Εργατικών Κομμάτων, που πραγματοποιήθηκε το Νοέμβριο του 2012 στη Βηρυτό. Παράλληλα καταδίκασαν την αρνητική και μη εποικοδομητική στάση της Αγκυρας και της τουρκοκυπριακής ηγεσίας και υπογράμμισαν τις συνεπείς προσπάθειες του προέδρου Χριστόφια στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων και τη δέσμευσή του για εξεύρεση λύσης στο κυπριακό πρόβλημα.

Σύμφωνα με ανακοίνωση του

ΑΚΕΛ, στο ψήφισμά τους οι συμμετέχοντες στη συνάντηση εξέφρασαν την υποστήριξή τους στο συνεχιζόμενο αγώνα του κυπριακού λαού για την εξεύρεση μιας δίκαιης, υπό τις περιστάσεις, βιώσιμης και λειτουργικής λύσης στο κυπριακό πρόβλημα. Ακόμη, κάλεσαν την Τουρκία να σταματήσει να απειλεί την Κυπριακή Δημοκρατία, να αποκλιμακώσει την ένταση που δημιουργεί στην περιοχή για την εξάσκηση των κυριαρχικών δικαιωμάτων της Κυπριακής Δημοκρατίας στην Αποκλειστική Οικονομική της Ζώνη και να υιοθετήσει τις διατάξεις και τις αρχές του διεθνούς δικαίου και της Συνθήκης των ΗΕ για το Δίκαιο της Θάλασσας (UNCLOS). «Πρέπει

επίσης να σταματήσει να εκμεταλλεύεται τα κατεχόμενα εδάφη της Κυπριακής Δημοκρατίας στο βόρειο τμήμα του νησιού, τα οποία διαπρέι παράνομα», υπογραμμίζεται στο ψήφισμα. Κάλεσαν τη διεθνή κοινότητα στο σύνολό της, να εξασκήσει την επιρροή της στην Τουρκία για να εγκαταλείψει τις τρέχουσες απαράδεκτες πολιτικές της έναντι της Κύπρου. Κι εξέφρασαν την πεποίθηση ότι με την απουσία ξένων παρεμβάσεων, οι δύο κοινότητες μπορούν να ζήσουν μαζί όπως έχουν πράξει στο παρελθόν και να ανοικοδομήσουν ένα ειρηνικό κοινό μέλλον σε μια επανενωμένη, δικαιοδική, διζωνική και αποστρατιωτικοποιημένη ομοσπονδιακή Κύπρο.

ΣΥΝΕΧΙΣΤΗΚΕ Η ΔΙΚΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΑΓΩΔΙΑ

Συγκλονιστικές στιγμές στα βίντεο δύο εκ των θυμάτων της έκρηξης στο Μαρί

Συγκλονιστικές και συνάμα δραματικές ήταν οι στιγμές μερικών πυροσβεστών και στρατιωτικών, οι οποίοι σκοτώθηκαν στην έκρηξη στη Ναυτική Βάση «Ευάγγελος Φλωράκης» στο Μαρί στις 11 Ιουλίου 2011 όπως φαίνεται από τα βίντεο που τράβηξαν με τα κινητά τους τηλέφωνα δύο από τα θύματα, ο πυροσβέστης Γιώργος Γιακουμάκης και ο ναύτης Αντώνης Χαράλαμπος και κατέθεσε ως μάρτυρας κατηγορίας ο αρχισυμφύλακας του ΤΑΕ Αρχηγείου Μανώλης Μανώλης, ο οποίος και τα επεξεργάστηκε. Από το υλικό που εξασφαλίστηκε από τα κινητά είναι σαφές ότι ακόμα και λίγα λεπτά πριν τη μεγάλη έκρηξη, κανένας δεν υπολόγιζε το μέγεθος του κινδύνου μαζικής έκρηξης των εμπορευματοκιβωτίων. Ενδεικτική είναι μια φράση του πυροσβέστη Γιώργου Γιακουμάκη ο οποίος,



στις 5.30 τα ξημερώματα, δηλαδή, 20 λεπτά πριν την έκρηξη, λέει στον αρχιλοχία Παπαδόπου-

λο από τον ασύρματο ότι βιντεογράφησε τη φωτιά για σκοπούς εκπαίδευσης.

Σε εταιρεία τουρκικών συμφερόντων το παράνομο αεροδρόμιο στην Τύμπου

Υπογράφηκε τη Δευτέρα στα κατεχόμενα «συμβόλαιο» για τη μεταφορά των «λειτουργικών δικαιωμάτων» του παράνομου αεροδρομίου στην κατεχόμενη Τύμπου στην ιδιωτική εταιρεία T&T που σχηματίστηκε από την τουρκική εταιρεία Tas Yarı κατά 70%, την επίσης τουρκική εταιρεία Terminal Yarı κατά 20% και τον τουρκοκυπριακό όμιλο εταιρειών Kaner κατά 10%. Όπως μεταδόθηκε από τα κατεχόμενα, το «συμβόλαιο» υπέ-

γραψαν ο λεγόμενος υπουργός δημοσίων έργων και μεταφορών Ερσάν Σανέρ και ο Διευθυντής της T&T Γκοκσέλ Μποντούρ.

Ο κ. Σανέρ χαρακτήρισε τη «δικαστική προσφοροδότηση» για τη μεταφορά των «λειτουργικών δικαιωμάτων» του παράνομου αεροδρομίου ως πολύ σημαντική για το ψευδοκράτος. Πρόσθεσε πως πρόκειται για το μεγαλύτερο σε χρηματικό ποσό έργο που αναλαμβάνεται με μια τέτοια διαδικασία στο ψευδοκράτος για

τα επόμενα 25 χρόνια, προσθέτοντας πως ανέρχεται στα 350 εκατομμύρια ευρώ. Είπε πως ο μέσος αριθμός επιβατών το χρόνο ήταν 750 χιλιάδες στα μέσα της δεκαετίας του 2000, προσθέτοντας πως ο σκοπός είναι αυτός να γίνει τρία εκατομμύρια το 2012. Είπε πως η έκταση του παράνομου αεροδρομίου είναι σήμερα 20 χιλιάδες τετραγωνικά μέτρα και με την ολοκλήρωση του έργου θα γίνει 152 χιλιάδες τετραγωνικά μέτρα.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα των 152.325 χιλιοκύκλων.



Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση. 24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com

Παρακολουθείτε κάθε **Δευτέρα** βράδυ **8-10** και κάθε **Τρίτη** λίγο μετά τις **2** το απόγευμα σε επανάληψη, από το ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα **152.325** χιλιοκύκλων την εκπομπή **“Όσια και Ιερά της Κρήτης”**. Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σκύβει με σεβασμό στην παράδοση της Κρήτης και ανασύρει από τη λήθη, τους πολιτιστικούς θησαυρούς του τόπου μας και με γλαφυρή αφήγηση μεταφέρει τους ακροατές σε άλλες εποχές που όλοι αγαπήσαμε και νοσταλγούμε.

Παρακολουθείτε επίσης κάθε **Κυριακή** βράδυ από τις **6** μέχρι τις **9** και κάθε **Δευτέρα** 2-5 το απόγευμα σε επανάληψη την εκπομπή: **“Σταγόνες στην Πλημμυρίδα”** με τον **Οδυσσέα Πλατύρραχο**. Ένα τρίωρο ραδιοφωνικό πρόγραμμα, με ειδήσεις, σχόλια από τον παροικιακό χώρο, τον ευρύτερο αυστραλιανό, την Ελλάδα και όλο τον κόσμο. Γεγονότα περίεργα, σατυρικά και άλλα ευτράπελα που διανθίζονται με εκλεκτά τραγούδια από όλο το φάσμα της ελληνικής μουσικής.

ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ
Με σεβασμό στην
παράδοση και την
Ιστορία του τόπου μας.



Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιοι φίλοι σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδεύ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com